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Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

Sam Dashfield 
The Clerk of the Course finds that: Car 17, Sam Dashfield was found to be under weight which checked post Race 15, being 
1224.5 kg, class minimum being 1225 as per Series Articles 

This is a breach of  rule: Schedule M A6.4 The Clerk of the Course rules: A 2A.2 applies 
Fined $200. Excluded from the results of Race 15 
Lap record achieved in the race is deleted 

Zach Blincoe The Clerk of the Course finds that: You failed to present your competition licence as required to complete documentation This is a breach of  rule: Appendix 4 – Schedule Z – Article 4.1 (2) The Clerk of the Course rules: Schedule P – NSC.8  applies. 1. Zach Blincoe is fined the Mandatory $50

Leo Scott 
The Clerk of the Course finds that: Following the Lap 1 incident between Car #99 Leo Scott and Car #50 Blake Knowles  I 
reviewed broadcast footage and had The Technical Officer inspect Car #99 The inspection found a mechanical failure had 
occurred and this was the cause of the incident 

This is a breach of  rule: No breach of rules occurred The Clerk of the Course rules: No further action 

Sebastian 
Manson

The Clerk of the Course finds that: Following post race review of broadcast footage, and onboard footage from Cars #69 and 
#15 I commenced a hearing Having reviewed the footage and discussed the incident with you in the hearing I find that, You 
the driver of Car #69 Sebastian Manson did leave the circuit at Turn 12 on Lap 7 This had no negative effect on any other 
driver, however in doing so you did gain an advantage  

This is a breach of  rule: This is a breach of Appendix 4 – Schedule Z 
– Article 10.2 (1) 

The Clerk of the Course rules: Appendix 1 – Schedule P – A4Z.10 applies 1. 5 Seconds is added to race time 
for Car #69 2. Sebastian Manson is fined $100

Liam Nicholson 
The Clerk of the Course finds that: The Clerk of the Course finds that the competitor did breach rule App.4 Sch. Z 11.1 (3) (c) 
failed to maintain position while under yellow flag at Tum 12 on Lap 6 of 
race 1 

This is a breach of  rule: He did also breach App.4 Sch.Z 12.1 failed 
to leave Car 44 sufficient racing room in the same corner which 
caused an accident 

The Clerk of the Course rules: App.1 Sch. P. A 4 Z 2 applies and that the competitor be, Fined $200
2.	10 seconds added to his race time The Clerk of the Course also rules that App.1 Sch.P. A 4 Z 11 applies 
and the competitor be fined $100.00

David Lowe

The Clerk of the Course finds that: Following on from the incident between vehicles 82 & 99 at Turn 12 of Lap 1 during Race 
2. That was put under investigation via Race radio during the race. 
After reviewing video footage from the TV and Vehicle #06, as well as listening to all parties involved during the hearing that 
was held. 
An infringement has been proven to have occurred 

This is a breach of  rule:  App 4 Schedule Z 10.2 The Clerk of the Course rules: Schedule CH 13.22 Applies. 
S seconds is added to your Race time for Race 2 You also have 2 series demerit points applied. 

Phil Ross The Clerk of the Course finds that: your vehicle #700 was in front of your grid box line for the start of Race 1 This was 
observed by Judge of Fact Starts 

This is a breach of  rule: App4 Schedule Z 8.2 The Clerk of the Course rules: Schedule CH 13.23.2 Applies. 5 seconds is added to your Race time for Race 1. 
You also have 1 series demerit point applied. 
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